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Fjöldi % +/-

Alfarið hlynn(ur) (7) 284 35,5 3,3

Mjög hlynnt(ur) (6) 194 24,3 3,0

Frekar hlynnt(ur) (5) 184 23,0 2,9

Hvorki né (4) 73 9,1 2,0

Frekar andvíg(ur) (3) 40 5,0 1,5

Mjög andvíg(ur) (2) 11 1,3 0,8

Alfarið andvíg(ur) (1) 13 1,7 0,9

Hlynnt(ur) 662 82,9 2,6

Hvorki né 73 9,1 2,0

Andvíg(ur) 64 8,0 1,9

Fjöldi svara 799 100,0

Tóku afstöðu 799 96,9

Tóku ekki afstöðu 25 3,1

Fjöldi svarenda 824 100,0

Meðaltal (1-7) 5,7

Vikmörk ± 0,1

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að launafólk með heildartekjur undir 500 þús. kr. á 

mánuði fyrir skatt fái meiri skattalækkun en aðrir?

Hlynnt(ur)
82,9%
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Andvíg(ur)
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Alfarið hlynn(ur) Mjög hlynnt(ur) Frekar hlynnt(ur) Hvorki né Frekar andvíg(ur) Mjög andvíg(ur) Alfarið andvíg(ur)
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Fjöldi Meðaltal (1-7)

Heild 799

Kyn

Karlar 401

Konur 397

Aldur  

18-24 ára 95

25-34 ára 132

35-44 ára 135

45-54 ára 137

55-64 ára 135

65 ára eða eldri 166

Búseta  

Reykjavík 271

Nágrannasv.félög R.víkur 239

Önnur sveitarfélög 289

Fjölskyldutekjur *  

250 til 399 þúsund 82

400 til 549 þúsund 86

550 til 799 þúsund 111

800 til 999 þúsund 109

Milljón til 1.249 þúsund 111

1.250 til 1.499 þúsund 57

1.500 þúsund eða hærri 69

Menntun *  

Grunnskólapróf 219

Framhaldsskólapróf 280

Háskólapróf 259

* Marktækur munur á meðaltölum

Greiningar

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að launafólk með heildartekjur undir 500 þús. kr. á 

mánuði fyrir skatt fái meiri skattalækkun en aðrir?
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Fjöldi Meðaltal (1-7)

Heild 799

Hvað af eftirfarandi lýsir best stöðu þinni á vinnumarkaði í dag?

Launþegi í fullu starfi 398

Launþegi í hlutastarfi 69

Atvinnurekandi / sjálfstætt starfandi 66

Í vinnu og námi/í námi 83

Á eftirlaunum 103

Annað 59

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) því að launafólk með heildartekjur undir 500 þús. kr. á 

mánuði fyrir skatt fái meiri skattalækkun en aðrir?

Greiningar
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